

LITURGIJA SVETI SUSRET



ŠTO NAS POVEZUJE?

Uzorak bogoslužja za prvopričesnike

Pripraviti: Na svijetlećim žutim vrpčama prvopričesnici napišu svoja imena, izreže se veliki Kristov monogram od crvene samoljepive folije i nalijepi na vrpču, a tada izreže. Svako dijete dobiva svoju vrpču. Crvene niti služe za mrežu mira.

Ulaz: Svečano sviranje orgulja dok djeca zauzimaju svoja mjesta.

Pozdrav

Kod ove svečane svete mise pozdravljamo sve koji ste došli slaviti prvu pričest ... djevojčica i ... dječaka. U ljubavi i prijateljstvu osjećamo se povezani s ovom djecom. S njima želimo slaviti svečanost veze, prve pričesti.

Ako nema mnogo prvopričesnika, pročitati njihova imena i prezimena i tako ih predstaviti zajednici.

Pjesma: Gdje su dvojica u moje ime...

Svećenik

Naši prvopričesnici još imaju svijetleće vrpce u svojim rukama. Na vrpčama su napisana imena djece. S tim vrpčama želimo djeci učiniti vidljivim što je nevidljivo: vezu s Isusom Kristom i međusobno.

1. *Dijete:* U grupama smo se pripremali za prvu pričest. Danas želimo slaviti našu pričest, našu vezu.

2. *Dijete:* Vezu? - Što nas povezuje?

3. *Dijete:* Mi smo međusobno govorili i jedan drugoga slušali. Zajedno smo radili, igrali i doživjeli mnoge radosti. Bliže smo se upoznali i sklopili prijateljstva. - To nas povezuje.

4. Pekli smo kruh i zajedno smo jeli i pili.- To nas povezuje.

5. Slavili smo, pjevali i zajedno molili. - To nas povezuje.

1. *Dijete:* Mi kršćani pripadamo Isusu Kristu, njegovoj zajednici. Krštenje i zajednica nas povezuje.

2. *Dijete:* Isus nas veže međusobno. On je naše središte.

3. *Dijete*: Ova nas misa veže međusobno. Zajedno slušamo riječ Božju i činimo što nam je Isus naložio: slavimo gozbu njemu na spomen.

4. *Dijete*: S Isusom i sa svima koji pripadaju njemu želimo slaviti našu povezanost, to znači našu pričest.

Ples, akcija: namjestiti vrpce, Kristov znak treba biti vidljiv, prikladna instrumentalna glazba.

Pokajnički čin

Otac: Gospodine Isuse Kriste, mi te ne možemo učiniti vidljivim u ovome svijetu, zato si nas pozvao kao zajednicu. Oprosti što smo mnogo puta povjerovali da možemo biti dobri kršćani bez zajednice.

Kyrie, Kyrie, eleison

Majka: ti si nam svima dao mjesto i zadaću u zajednici. Oprosti ako nismo učinili sve što očekuješ od nas.

Kyrie, Kyrie, eleison

6. *Dijete*: Isuse, ti želiš da te učinimo vidljivim u ovome svijetu. Oprosti ako drugi nisu iskusili po nama tvoju ljubav i prijateljstvo.

Kyrie, Kyrie, eleison

Svećenik: Gospodine, oprosti nam sve grijehe koji nas dijele jedne od drugih, i poveži nas svojom ljubavlju. Amen.

Pjesma: Svim na zemlji mir, veselje

Molitva:

Gospodine Isuse Kriste, ti si nas zbližio. Ti nas povezuješ međusobno. Već od krštenja živiš u nama i s nama. Ti želiš po nama postati vidljiv u ovome svijetu. Pomozi nam da budemo sve više tvoji prijatelji i da tvoju ljubav i prijateljstvo drugima darujemo. Daj da drugi iskuse po nama kako si dobar i kako je lijepo živjeti u tebi i s tobom. Amen.

Evandjelje: Iv 15,9-17 - Učenici kao Isusovi prijatelji.

Tumačenje

Prvopričesnici su učinili vidljivim što je nevidljivo. Oni nam na ovaj način pokazuju: pripadamo zajedno, od nas mnogih treba nastati jedinstvo, zajedno činimo Isusa Krista vidljivim u ovome svijetu. Samo jer ste vi tu, sudjelujete i pridodate se, može Kristov znak biti vidljiv. Isus Krist je taj koji svijetli iz vas, koji vas veže. Zapravo morali bi Kristov znak nositi svi koji su došli na ovu svetu misu jer su po krštenju svi povezani s Isusom Kristom. On

živi u nama i mi s njime. Kristov znak je kao pečat koji je svima utisnut. Vi drage djevojčice i dječaci želite time kazati da želite dati svoj život da bude obilježen od Isusa Krista. Isusova ljubav i njegov život trebaju obilježiti sve koji pripadaju njemu. Ako Isus Krist obilježi naš život tada činimo njega vidljivim za druge, tada drugi mogu doživjeti po nama kako je dobro i lijepo živjeti u njemu i s njim. Nijedan kršćanin ne može zauvijek sam vjerovati i živjeti kao kršćanin. Svi mi trebamo jedni druge. Samo zajedno možemo učiniti Isusa Krista vidljivim u ovome svijetu. Svaki i svaka od nas može s nadarenošću koju mu je Bog darovao učiniti nešto na svome mjestu i Isusa Krista učiniti vidljivim.

Želim vama i svima nama da budemo složni kako ste pokazali na ovome zidu, da se sve više damo oblikovati od Isusa Krista, od njegove ljubavi i od njegova života, da je naš život uvijek tako svijetao, svijetleći i zračeći, te da i mi, gdje god bili učinimo Isusa Krista vidljivim, da učinimo vidljivom njegovu ljubav, dobrotu, njegov mir i njegovu radost.

Pjesma

Molitveni zazivi:

Svećenik: Bože, zahvaljujemo ti za ljude koji žive s nama. Zahvaljujemo ti za sve koji su povezani po vjeri s nama. Ti želiš da smo usko povezani, da smo jedno. Molimo te:

7. *Dijete:* za sve koji nemaju vezu s tobom. Daj da dožive po nama kako je lijepo živjeti u tvome prijateljstvu.

Svi: Gospodine, daj da smo svi povezani s tobom!

8. *Dijete:* za sve koji su izgubili vezu s dobrim prijateljima. Daj im naći i upoznati nove prijatelje, kako je važno za naš život da budemo povezani u ljubavi i prijateljstvu jedni s drugima.

Svi: Gospodine, daj da smo svi povezani s tobom!

9. *Dijete:* Za naše roditelje, braću i sestre, za naše djedove i bake, kumove i sve koji su ovdje. Pomozi im da prihvate tvoju ljubav i prijateljstvo i da po tome žive.

Svi: Gospodine, daj da smo svi povezani s tobom!

10. *Dijete:* za sve prvopričesnike. Pomozi da uvijek ostanemo vjerni tebi i osjećamo se čvrsto povezani s tobom.

Svi: Gospodine, daj da smo svi povezani s tobom!

Otac/majka: za roditelje i djecu koji su po svađi i rastavi izgubili međusobnu vezu. Daj im misao mira i hrabrosti da učine prvi korak izmirenja.

Svi: Gospodine, daj da smo svi povezani s tobom!

Svećenik: Bože, zahvaljujemo ti za tvoju ljubav i za sve ljude koji su povezani s nama po Kristu, našem prijatelju i bratu. Amen.

*Priprema darova, Pjesma**Darovna molitva*

Bože, tražimo vezu s tobom, stoga ti donosimo naše darove, kruh i vino na oltar. Oni su znak jedinstva. Kao što je od mnogo zrnaca nastao kruh, a od grožđa vino, tako nas mnoge ovdje veži u zajednicu koja zna da je međuosobno povezana u ljubavi i koja se uvijek sve više daje oblikovati po Isusu Kristu, tvome Sinu. Amen.

*Treća euharistijska molitva za djecu**Uvod u "Oče naš"*

Budući da svi imamo oca na nebu, da smo svi braća i sestre, i u znak povezanosti uzdižemo ruke i želimo moliti pjevajući: *Oče naš*

Znak mira

Svećenik: Tko sjeda za isti stol, tko jede od jednoga kruha i pije od jedne čaše taj mora živjeti u miru sa braćom i sestrama. Tako želimo jedni drugima mir i međusobno vežemo mrežu mira.

*Zahvalna pjesma**Završna molitva*

Bože, zahvaljujemo ti za ovu gozbu i za zajedništvo koje smo smjeli doživjeti s tobom i međusobno. Složi nas u svojoj ljubavi po Isusu Kristu, našem prijatelju i bratu koji želi oblikovati naš život danas i u sve dane. Amen.

(Prema: Heriburg Laarmann, *Wir feiern Erstkommunion, Gottesdienstmodelle*, Herder, 1988, 27-31.)

Priredio: Jozo Župić, ofm